



2010年6月5日，在德国南部最大城市慕尼黑的玛琳广场上举办的“回顾六四，声援7千5百万人退出中共”的活动，揭露中共历年

年来对中国民众的迫害。活动吸引了很多过往民众及旅游者的目光，人们观看中共迫害中国民众的图片，在信息台与退党义工交流，了解中共统治下的人们所遭受的巨大苦难，特别是中共在文革中对中国传统文化道德的摧毁，中共对修炼真、善、忍的法轮功学员的残酷迫害。当西方民众得知中共就是因为容不下真、善、忍的存在，而开始对法轮功进行迫害的时候，都感到不可思议。

已退休的前《南德意志报》记者菲丁瑙特先生 Dozauer Ferdinand 表示，中共所犯的罪恶就像斯大林一样，甚至更凶残。对于中共活体摘取法轮功学员器官一事，他觉得这是对人类尊严的践踏。

家住慕尼黑的陈先生在89年六四的时候，曾自愿护送被中共军队开枪射伤的学生和市民进医院，目睹了很多来不及医治的伤员死亡过程。当时他的感受是震惊和愤怒。对于如今所采用的以退党方式来退垮中共这种形式，陈先生认为非常巧妙。“共产党之所以能够维持它的政权，极少数当权者能控制十几亿的中国人，主要是因为很多人已经习惯型的依附于中共，甘愿做一个螺丝钉，所以中共这部机器得以继续运转。如果中国人都唾弃中共，不再做那颗螺丝钉，那中共就运转不灵了，自然就解体了。所以我觉着退党这种方式非常好。”

七千五百万退党潮



《波兰共产解体 21 周年人权研讨会》关注中国局势



左起为全球退党服务中心副主席易蓉女士，波兰社会活动家 Maria Salzman，波兰团结工会主席团成员 Jacek Smagowicz，波兰参议院副议长 Zbigniew Romaszewski，波兰国会议员 Tadeusz Witka。

【大纪元6月7日讯】2010年6月4日，《波兰共产解体21周年人权研讨会》在华沙波兰议会大厅召开，法轮功学员应邀参加并在会上向波兰政界及各界人权活动家详细介绍了在中国大陆发生的法轮功学员因为精神信仰遭受残酷迫害的事实，并向与会者介绍了中国大陆民众自发退出中共组织的三退大潮。

曾经在大陆劳教所受到三年迫害的李祥春以亲身经历说明了中共残酷迫害法轮功学员的事实，并说明自1999年以来，数据显示已有3,383名法轮功学员因为信仰被迫害致死。全球退党服务中心副主席易蓉女士发言介绍了正在中国发生的普通民众的精神觉醒运动，自从2004年底，《九评共产党》社论问世以来，已有7,400多万人自愿退出中共党团队及相关组织，对于中国以后的命运影响意义深远。随后，法轮功学员又向波兰第一任民选总理 Mr. Tadeusz Mazowiecki 做了详细介绍。

中国密集爆发大规模罢工潮

富士康事件后，中国各地外资企业罢工潮尤其密集。近日，深圳宝安美律电子厂（台资）、广东惠州亚成电子厂（韩资）、江苏昆山书元机械厂（台资）、本田在中国的合资厂再次爆发数千人规模的罢工。此外，由本田子公司优达佳技研（Yutaka Giken）

位于广东佛山的丰富汽车零部件公司6月7日爆发罢工，导致在中国负责生产本田雅阁（Accord）、奥德塞（Odyssey）、锋范（City）和飞度（Fit）汽车的两家整车厂停工。



■书元机械厂2千工人罢工

目前劳资双方仍在谈判中。

5月份以来，中国国企和民企工人罢工也是风起云涌，他们中很多人的工资不足千元，比外企工人的工资更低。国企工人的诉求除了要求增加工资外，还包括抗议腐败、

反对强行买断工龄、反对管理层私下转卖工厂等。

根据不完全统计，近一个月以来罢工的国企包括：6月5日起，湖北随州市铁树集团（原随州棉纺厂）数百下岗工人，连续数日将附近一个十字路口堵住，拉起红布条，抗议工厂被拆卖。5月27日，北京四星级的凯莱大酒店员工罢工，抗议中粮集团赔偿不足。中国经济发展不是靠国人的消费拉动内需来发展，而是靠压榨工人的血汗

七千五百万三退大潮后浪推前浪的里程碑

历史在这里短暂驻留后继续激流向前。七千五百万“三退”大潮成为历史，并成为后浪推前浪的里程碑。

“共产党是邪教，相信很多中国人连想都不曾敢想过。但一旦立论，相信在中国生活过的人都不难从自身的经历和亲朋的遭遇中找出充足的论据。”（转自《九评共产党》之八）

五年前，当《九评共产党》发表之初，很多中国人提出这样的问题，“稳定压倒一切”共产党倒了谁来执政的问题，随着真相的深入人心，人们发现：“老百姓被中共的政治运动和挑起的动乱搞怕了，害怕中国乱。一旦中共用“动乱”的名义来威胁百姓，人们出于对中共强权的无奈，只好默认中共的统治。

事实上，拥有几百万军队和武警的中共，才是中国真正的“动乱”之源。老百姓没有理由去“动乱”，更没有资格去“动乱”。只有逆潮流而动的中共，才会草木皆兵，把国家拖入动乱。“稳定压倒一切”，“把一切不稳定因素消灭在萌芽状态”，成为中共镇压人民的理论基础。谁是中国最大的不稳定因素？就是搞专职暴政的中国共产党。搞动乱的中共，反用“动乱”来要挟人民，流氓从来就是这样做的。

2005 年底广东省汕尾市东洲镇干警开枪打死手无寸铁的农民，2009 年底，武汉左岭镇高家山等 3 个村子被强制拆迁，拆迁队员身着厚重的防爆服，手持盾牌，800 人的强大队伍把前来阻挠的人群拒绝在包围圈外，村民绝望地看着自己的家一砖一瓦倒下，眼中满是泪水，表情甚是悲愤，心中甚是无奈，他们又将何去何从？

而今年 4 月，陕西省铜川市新区阿堡寨村因当地政



府建高速公路，土地被强行征收，由于补偿不合理，村民集体上访。当地新区管委会指使 100 多个打手暴打村民，致使几十名村民遭受不同程度的伤害，70 多岁老人、15 岁残疾少女都遭毒打，凶手至今逍遥法外。去年 8 月，福建泉州泉港区峰尾镇两万居民和二千武警发生激烈冲突，武警施放催泪

弹，并开枪恐吓群众。近日，马鞍山万人群众抗暴，当局催泪弹镇压，然而这都是每年几十万起民怨民愤的冰山一角……

中共败坏道德是导致公安、武警暴力执法，工厂企业改制，工人大面积下岗，农民失地无家可归，有毒食品泛滥等的真正原因。

“在周易八卦中，我们的先人以天为干，尊之为天道；以地为坤，奉之为坤德。”周易像曰：地势坤，君子以厚德载物。孔子注易：至哉坤元，万物资生。文言曰：坤至柔，而动也刚，至静而德方，后得主而有常，含万物而化光。坤道其顺乎？承天而时行。显然，以地母之坤德，尚且至柔、至静、有常而承天，方可厚德载物，万物资生。同时，提出了人类对干道坤德之态度，即承天顺地，尊重自然。

中共以战天斗地的姿态，对大地肆意搜刮掠夺，任行欺压榨取，逆天地而行，最后必然受到天地以及自然规律的惩罚。”（转自《九评共产党》之四）

如果我们每个人能够相信真理的力量，坚守我们的道德，中共邪灵将失去存身之处，一切资源都将有可能瞬间回到正义的手中，那也就是我们民族重生的时刻。

共产主义是邪灵，以邪恶和仇恨为基础

共产主义是邪灵，是以邪恶和仇恨为基础，中国共产党不是中国。中国共产党是中华民族的强大盗，掠夺了中国人无数的财富以尽其私，是中华民族身上的吸血虫，是我们中华民族之大不幸，中共屠杀了中国八千万同胞，手段邪恶得集古今中外邪恶之大全，只有你想不到的，没有它做不到的，手段残忍，共产党十恶不赦。它只配跪在中华民族祖宗面前，被全世界人民审判。我们被共产邪恶党打上了兽印，说要把命送给邪党，发毒誓，现在我们声明，退出中共一切邪恶组织，抹去兽印，与共产邪教决裂。

原来在不知不觉中我成了一名邪教成员

我们曾经是一名共产党或共青团、少先队员，通过近六年来了解到的江泽民与共产党相互利用，全面大范围地镇压法轮功的种种事实，通过阅读《九评共产党》，我彻底认清了共产党及其组织的邪恶本质：与天斗、与地斗、与人斗，违背自然规律和社会规律；假话连篇，当面一套

背后一套，披着“为人民服务”的华丽外衣，干着“假、恶、暴”的勾当；党性第一，自中央到地方有一套严密的组织网，是一个地地道道的邪教组织。我如梦初醒，才知道上当受骗，原来在不知不觉中我成了一名邪教成员！为此，我郑重声明：退出共产党的一切组织，主动重写自己的历史，并从思想和意识深处全面清除共产邪灵文化的毒害，从思想上、行为上、组织上，我都与共产党没有任何关系，做一个堂堂正正、明明白白、干干净净的中国人。

退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- * 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com
- * 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- * 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- * 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- * 手机短信 00886-912291299，00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2010 年 6 月 16 日，共有 75,113,563 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。